

Erratum to: Drought tolerance and proteomics studies of transgenic wheat containing the maize C4 phosphoenolpyruvate carboxylase (PEPC) gene

Na Qin¹ · Weigang Xu^{1,2} · Lin Hu² · Yan Li² · Huiwei Wang² · Xueli Qi² · Yuhui Fang² · Xia Hua²

Published online: 15 December 2015
© Springer-Verlag Wien 2015

Erratum to: Protoplasma
DOI 10.1007/s00709-015-0906-2

In the original publication of this article, one of the corresponding author's affiliation is missing. Weigang Xu² should be corrected to Weigang Xu^{1,2}.

The online version of the original article can be found at <http://dx.doi.org/10.1007/s00709-015-0906-2>.

✉ Weigang Xu
xuwg1958@163.com

¹ National Key Laboratory of Crop Genetics and Germplasm Enhancement, Nanjing Agricultural University, 210095 Nanjing, Jiangsu, China

² Wheat Research Institute, Henan Academy of Agricultural Sciences, 450002 Zhengzhou, Henan, China